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Ανταπόκριση από την Μυτιλήνη

Η νέα λευκή τρομοκρατία των Χρυσοχοϊδη – Μητσοτάκη, έσπασε σήμερα στις 5.00 το απόγευμα στην
Μυτιλήνη όπως και σε πολλές πόλεις σε όλη την χώρα. Δεκάδες διαδηλωτές μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, του ΚΚΕ
μ -λ, της Πρωτοβουλίας ανειδίκευτων γιατρών Λέσβου, συνδικαλιστές γιατροί και εκπαιδευτικοί
πραγματοποίησαν την καθιερωμένη πορεία για την επέτειο του Πολυτεχνείου φωνάζοντας συνθήματα
όπως “Ψωμί, παιδεία, υγεία, ελευθερία η χούντα δεν τελείωσε το ’73”. Στην κινητοποίηση συμμετείχαν οι
περιφερειακοί σύμβουλοι Στράτος Γεωργούλας από την παράταξη “Ο Άλλος Δρόμος” και Νίκος Μανάβης
από τη παράταξη “Ανταρσία στο Αιγαίο – Αντικαπιταλιστική Αριστερά”.

Η πορεία ξεκίνησε από την πλατεία Σαπφούς, κεντρική πλατεία της πόλης, και διέσχισε όλη την προκυμαία
συγκροτημένα, με τους συμμετέχοντες να φορούν μάσκες και να τηρούν αποστάσεις για την αποφυγή
διάδοσης του κορωνοϊού. Όταν έφθασαν στο ύψος του κεντρικού κτηρίου της Περιφέρειας Βορείου
Αιγαίου μια ομάδα των ΜΑΤ τους σταμάτησε. Παρά τις απειλές ότι θα επιβληθούν πρόστιμα οι
διαδηλωτές παρέκαμψαν τον αστυνομικό κλοίο και κατευθύνθηκαν προς την πρωτομή του Μιχαλή
Μυρογιάννη, του Μυτιληνιού νεκρού της εξέγερσης του Πολυτεχνείου το 1973.

Δύο μέτρα πριν φθάσουν οι διαδηλωτές φθάσουν στην πρωτομή του Μυρογιάννη νέος αστυνομικός
φραγμός από άνδρες των ΜΑΤ τους σταμάτησε και οι αστυνομικοί άρχισαν επιβάλλουν πρόστιμα.
Καταστρατηγώντας ακόμη και τις διατάξεις που η ίδια η κυβέρνηση έχει επιβάλει. Λίγο αργότερα η
πορεία ολοκληρώθηκε με τους διαδηλωτές να φθάνουν στην πρωτομή του Μυρογιάννη και να φωνάζουν
συνθήματά ενάντια στην κυβερνητική πολιτική και τονίζοντας πως οι εργαζόμενοι και ο λαός με αγώνες
θα κατακτήσουν τα δικαιώματα τους και θα ανατρέψουν την πολιτική της κυβέρνησης.

Ας σημειωθεί πως από νωρίς το πρωί της Τρίτης το κέντρο της Μυτιλήνης ήταν αστυνομοκρατούμενο με
εκατοντάδες αστυνομικούς να έχουν καταλάβει το πάρκο Αγίας Ειρήνης, όπου βρίσκεται η πρωτομή του
Μυρογιάννη και τους δρόμους γύρω από αυτό. Έντονη ήταν η παρουσία της αστυνομίας σε όλο το κέντρο
της Μυτιλήνης (ΜΑΤ, ομάδες ΔΙΑΣ, ασφάλεια) σε κάθε πλατεία και δημόσιο χώρο της πόλης.



Ανταπόκριση από την Σάμο

Το σύνολο της αστυνομικής δύναμης του νησιού διατέθηκε για αποτραπούν οι κινητοποιήσεις

Με κινητοποίηση στην πλατεία του Καρλοβάσου στην Σάμο, σήμερα Τρίτη στις 5.00 το απόγευμα, τίμησαν
την εξέγερση του Πολυτεχνείου δεκάδες διαδηλωτές που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της ΑΝΤΑΡΣΥΑ
Σάμου, του ΚΚΕ (μ – λ) και της Ανοιχτής Συνέλευσης Σάμου.

Οι διαδηλωτές τηρώντας αποστάσεις ασφαλείας και όλα τα προβλεπόμενα μέτρα για την αποφυγή
μετάδοσης του κορωνοϊού κατάγγειλαν την κυβερνητική πολιτική. Είναι εντυπωσιακό πως στην
σεισμόπληκτη Σάμο με τα χιλιάδυο προβλήματα ο Αστυνομικός Διευθυντής του νησιού φρόντισε να
διαθέσει το σύνολο της αστυνομικής δύναμης του νησιού για να αποτρέψει τις κινητοποιήσεις για την
επέτειο του Πολυτεχνείου. Ειδικά στο Καρλόβασι το μεγαλύτερο μέρος της κεντρικής πλατείας της πόλης
είναι κατειλημμένο όλη την ημέρα από την αστυνομικούς.


